

Информирование садоводов СНТ «Родник» о ситуации с вывозом мусора.

Правление СНТ «Родник» столкнулось со сложной ситуацией в части организации вывоза мусора с территории СНТ:

В России с 2019 года были учреждены региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО), которые обязаны обеспечить деятельность по осуществлению всего цикла обращения с ТКО (сбор, транспортирование, обработка, обезвреживание, утилизация, размещение) на территории зоны деятельности в пределах субъекта Российской Федерации.

С 2020 года правление вело работы по заключению договора с региональным оператором АО «УК по обращению с отходами в Ленинградской области» на вывоз мусора «сигнальным» способом (размещение упакованного мусора рядом со своим участком согласно графику вывоза - именно таким образом вывоз осуществлялся в предыдущие годы). Однако региональный оператор указал, что заключение договора на вывоз мусора может быть произведено только при наличии контейнерной площадки.

В 2021 году правление СНТ «Родник» обратилось в районную Администрацию Сертоловского городского поселения с запросом на выделение земли под организацию контейнерной площадки. Однако администрация выдала ответ о том, что вывоз мусора в случае СНТ «Родник» должен производиться «сигнальным» способом.

В 2022 году региональному оператору был отправлен повторный запрос о заключении договора. К данному запросу был приложен ответ администрации о необходимости организации вывоза мусора сигнальным способом. К сожалению, региональный оператор не дал ответа на данный запрос.

Так как в СНТ «Родник» отсутствуют места, позволяющие разместить контейнерную площадку с соблюдением норм СанПиН, то правлением СНТ «Родник» были предприняты действия для получения в аренду участка напротив помещения правления под организацию контейнерной площадки, а также было заложено финансирование на обустройство площадки за счет средств бюджета СНТ «Родник» (Согласно Протоколу №1 Общего отчетного собрания СНТ «Родник» от 21 августа 2021 года).

Администрация отказала в предоставлении земельного участка.

Однако отсутствие договора и контейнерной площадки не помешали региональному оператору выставить счет более чем на 300 тыс. рублей за, якобы, оказанную услугу по вывозу ТКО за период II квартал 2021 года и I квартал 2022 года.

СНТ отказалось оплачивать неоказанные услуги.

Региональный оператор подал в суд на СНТ «Родник», ссылаясь на то, что члены СНТ «Родник», якобы, могли самостоятельно использовать для складирования мусора контейнерные площадки в городе Сертолово (даже не хочется давать оценку адекватности данного предложения).

Нанятому юристу, представляющему интересы СНТ «Родник», удалось осуществить перевод рассмотрения дела в обычную форму вместо упрощенной, которая не предполагала присутствия сторон. Первое судебное заседание назначено на июнь 2023 года.

На данный момент:

- **Правление СНТ «Родник» не может организовать вывоз мусора до завершения рассмотрения дела в суде.** Просим отнестись с пониманием к сложившейся ситуации и самостоятельно вывозить мусор по месту регистрации.
- Зарезервированные средства на обустройство контейнерной площадки находятся на расчетном счете СНТ «Родник».

Правление СНТ «Родник» обеспечит информирование садоводов по ходу развития ситуации.

Председатель правления СНТ «Родник»
Баласанов Д.А.